11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.11.2017 10:33:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpaua: 20.11.2017 13:48:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294919/answer/294936




YBaxaeMbii AnlekcaHap. Pe3ynbTaTsl Balllel CliepMOrpaMMbl BeCbMa HEOJHO3HauyHHL. [1pu gone
aKTUBHO-TIOABUXKHEIX B 75%, CyMMa CIepMaTO30U0B C IOCTyIaTe/IbHEIM U UHEIMU BUaMU
nBuxKeHus1 okomno 19%. He coBceM sICHO Kak KjlacCUGULIMPOBAHH OCTajibHEIE 56%. {1 peKoMeHyI0
BaM IepecaaTh CIIepMOTrpaMMy B TOM J1Tab0paTOPUHU, THE €€ BEIMOIHSIOT B COOTBETCTBUH C
pekomenpanuamu BO3 2010 roga. ¥ coennaTh NOBTOPHYIO OHJIaMH-KOHCYJIbTALIUIO.



